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(s 1 Aadlal) A3 L. Aaal) il 4,05
P d)-h.“ zu.u..\thJ‘.l.a gLl ) ga g Jadll lu.ﬁ&!u.ai

(S22 10) ;b L e :JgY J)gadl
bl (S ¢ e gl daladall o JGEN il oo lall a palt adaiall g pall iia

(a2 10) 1A Jigad
Lagia S (pa 52nl 355 580 cindly il i G Ao e 5 535l gl 22

(a2 15) A Aled) Ja il Jhguadt
20 Uk ¢ yeaitia (5313 ey O ylaliie (iG] Cuiaie (e () sSa l giaie jealie Cual

R=1000 m, L=130m, A= 108°

(A0 15) :AJEl aaliadl = 530 1) 1) J) guall
A Sl ilaall cdgaliadill (3508 ¢ 5 all 4 5a5

(Sl 2 10) :Adul Aludl Ja 3 gualdd] J)guall

Oo Ao Al (B adde e coladh S (g e <l jla 3 G callpe AS pall Gualadl 53 a5 Gk
Se )saa (35 e de ) ge (24 ton) Baal gl Aalill A ges diall 300 Aeaddl A @ skl puay
istaall 5 (18 ton) 42 sea 7 52 3 ) s2as (6 ton) 43 sea

3135 Jaa of cade 131 ¢(n=20 years) (i bl opaaill jaall i A LK gladl) sae Cilaa
(i= 3%) (s sl &S jall

(Sila 3 10) Al Alad) Ja 3 usbaad) J)guad)
e ki cial aladinl &3 ((2%) e e s (2%3.75m) e St Al Al e ke
st 5 (p=0.12) 4l 858 dale ((v=120 km/h) Aasaaill e judl 5 (R=2000m) s il
sty glall die ale Y] Jaadl A sl (1
eV sl (Fa (2%) e ALY slall 555 el il yhal Calia jais (2
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